

Проекты

В Новокуйбышевске прошла конференция «Будущее города – в профессионализме молодых»

Иван Макеев
vestnik.mak@yandex.ru

Научно-практическая конференция собрала 180 участников со всей Самарской области. В Новокуйбышевске прошла конференция «Будущее города – в профессионализме молодых» (12+). Она состоялась на базе центральной библиотеки имени А.С. Пушкина 31 марта.

Её организаторы – совет работающей молодёжи города, аналогичные советы предприятий и организаций города, совет молодых специалистов администрации округа. В этом году конференция проходила уже в 13-й раз.

«Мы видим большой отклик на конференцию. Как никогда весомое представительство от средних специальных учебных заведений. Нас поддержало семь муниципальных образований Самарской области. Представительная делегация пришла из Сызрани – студенты, школьники, работающая молодёжь»



Молодёжь - за позитивные изменения

«Сызранского НПЗ. Кстати, данное предприятие оказало и финансовую поддержку мероприятию», - прокомментировал руководитель департамента молодёжной политики и культуры Сергей Апарин. Партнёрами конференции выступили правительство Самарской области, агентство по реализации молодёжной политики региона.

На конференции свои идеи презентовали молодые сотрудники промышленных предприятий, образовательных и культурных учреждений, студенты высших и средних профессиональных образовательных организаций, школьники региона. Для каждого это шанс рассказать о своём проекте экспертному жюри.

«Я посвятил свою работу теме профсоюза. Показываю способы привлечения в организацию молодёжи. Думаю, что это и важно, и интересно. Для меня выступление на конференции – первый в жизни такой опыт. Волнительно, но стараюсь справиться с эмоциями. Подобные события – это возможность самореализоваться и получить обратную связь от экспертов, - поделился мыслями Александр Визгалов, участник конференции от АО «НК НПЗ».

В состав жюри вошли представители общественных организаций Самарской области, профес-

сорско-преподавательский состав ведущих вузов региона, руководители предприятий и организаций, представители органов власти.

Защита проектов шла одновременно в разных секциях. Каждый участник рассказывал о своей идее, которая может повысить эффективность на рабочем месте, запустить социальный проект, внедрить новую научную разработку. Были заявлены, например, такие актуальные темы: «Система правовой помощи молодёжи», «Способы получения альтернативных товаров/продуктов на основе битума», «Экологичная сити-ферма на Волге» и т.д. Уже по такой палитре направлений понятно, что молодёжь волнуется крайне разные темы, но каждая из них направлена на высерение позитивных изменений.

По итогам конференции были выбраны лучшие проекты. С удовольствием назовём имена победителей: Андрей Смирнов, Аделия Ищайкина, Евгения Шарасва, Софья Никулина, Андрей Ермаков, Наиль Газизов, Мария Меньшикова, Владислав Лупококов, Сергей Иванов, Дмитрий Якупов.

«Подобные события – это возможность самореализоваться и получить обратную связь от экспертов.»